

伊朗多地举行建军节阅兵式 展示多种武器装备

4月18日是伊朗建军节。当天,伊朗军队在全国多地举行阅兵仪式进行庆祝。在首都德黑兰,隶属于伊朗军队海、陆、空部队的各类装甲车辆、火炮、电子战设备、导弹、无人机、雷达、武装直升机等伊朗国产武器装备亮相阅兵仪式。伊朗总统莱希在仪式上发表讲话强调,伊朗将监视以色列的所有动向,如果有任何侵犯伊朗利益的举动,都会遭到伊朗武装力量的打击。来源:央视新闻

加拿大多伦多地铁发生故意推人落轨事件 受害者已送医

加拿大最大城市多伦多警方当地时间4月17日说,当天晚上,一名妇女在布鲁尔街——央街(Bloor-Yonge)站被人推下地铁轨道,随后被地铁列车撞倒受伤送医。警方说,受伤女子有意识和呼吸。警方说,事件发生后,紧急救援人员晚上9时左右赶到事发现场。据称,嫌疑人也是名女性,肇事逃逸。据描述,这名嫌疑人戴着一顶粉红色或灰色的帽子,身穿一件黑色夹克,一件灰色的连帽衫,黑色的裤子,背着一个红色的包。来源:央视新闻

乌克兰完成欧盟候选国地位调查问卷

中新网4月18日电综合外媒报道,当地时间17日,乌总统办公室副主任若夫科瓦在全国电视直播中表示,乌克兰已完成欧盟候选国地位调查问卷。之后欧盟将就乌克兰是否符合欧盟成员国标准提出建议。若夫科瓦表示,乌方期待得到欧盟方面的积极建议,“我们期待,根据提交给欧盟委员会的这些信息,将会得到积极的建议,然后球将来欧盟成员国的脚下。”预计欧盟将在今年6月前完成乌克兰是否符合成员国资格的相关评估工作,之后全部成员国将对此做出进一步决定。此前,欧盟委员会主席冯德莱恩于4月8日访乌时向乌方递交了这份有关欧盟候选国地位的调查问卷,该问卷是讨论乌克兰加入欧盟议题的基础。

美国南卡罗来纳州一餐吧发生枪击事件 至少9人中枪

当地时间4月17日早上,美国南卡罗来纳州汉普顿县一家餐吧内发生枪击事件,至少9人中枪。目前当地警方并未公布更多信息。这是该州两天内发生的第二次大规模枪击事件。16日,南卡罗来纳州哥伦比亚市一购物中心发生枪击事件,造成14人受伤。来源:央视新闻

“世越号”沉船事故八周年 韩国多地举行悼念活动

中新网4月18日电据韩国KBS电视台报道,4月16日是“世越号”沉船事故八周年,韩国多地举办了追悼活动。据报道,韩国总理金富谦在致悼词时代表政府道歉。他表示,政府未能保护国民的生命,未能保护各位的家人。报道称,部分遇难者家属前往船舶沉没的全罗南道珍岛。他们向大海撒下樱花、菊花,哀悼来不及长大成人的孩子。安葬着43名遇难者、2名民间潜水员的仁川家庭公园也举行了追悼仪式。遗属代表全泰镐(音)表示,“世越号”为何沉没、我们的家人为何没能得到救助,为了找到这些答案,即使是历经80年,也要继续斗争。此外,韩国总统文在寅要求社会性惨案特别调查委员会继续尽全力查明“世越号”事故真相。当选总统尹锡悦也表示,将韩国打造为一个安全的国家是最真诚的追悼。2014年4月16日,从韩国仁川港出发前往济州岛,载有476人的“世越号”客轮意外进水并沉没,300余人遇难或失踪,大多数为高中生。惨剧发生后,韩国政府承诺整改,将每年的4月16日设为“国民安全日”。

美国纽约新冠新增病例数回升 新冠风险等级或上调



资料图:美国纽约,民众在时报广场的一处新冠病毒检测点排队检测。中新社记者 王帆 摄

中新网4月18日电据美媒当地时间17日报道,美国纽约市卫生局长阿什温·瓦桑(Ashwin Vasan)警告称,未来几天内,纽约市的新冠风险级别可能会从“低”上升到“中等”,这将是自1月以来首次发生变化。报道称,过去45天内,纽约市感染新冠的人数稳步上升,截至当地时间16日,新增病例超过2000例。瓦桑建议纽约民众再次在室内佩戴口罩。此前,纽约市推出了新的警报系统以追踪目前的新冠威胁,警戒级别分为红色(非常高)、橙色(高)、黄色(中)、绿色(低)四个等级。一旦达到橙色或红色水平,就意味着城市卫生保健服务将面临极大压力。纽约卫生部门表示,如果要提高警戒级别,官员们将考虑在高风险环境和

美国2天连发3起大规模枪击事件 造成多人伤亡

中新网4月18日电据美联社报道,当地时间16日至17日,复活节假期的周末期间,美国接连发生3起大规模枪击事件,造成2人死亡,至少31人受伤。据报道,当地时间16日,南卡罗来纳州哥伦比亚市一购物中心发生枪击事件,造成14人受伤,受害者的年龄从15岁到73岁不等。当地时间17日早上,该州汉普顿县一家餐吧内发生枪击事件,至少9人中枪。当地时间17日,宾夕法尼亚州匹兹堡市一栋出租屋内也发生枪击事件,造成2名未成年人死亡、8人受伤。巴勒斯坦民众与以色列警察4月15日在东耶路撒冷爆发新一轮冲突,截至17日仍未平息。以色列政府受到质疑和指责,一个阿拉伯政党17日威胁退出执政联盟,这令本月上旬刚刚失去议会微弱优势的执政联盟进一步面临解体风险。两年内经历4次选举后,以色列议会去年6月通过新一届政府组建方案,结束右翼政党利库德集团领导人本雅明·内塔尼亚胡连续12年的执政。新政府包括统一右翼联盟、中左翼政党“拥有未来”党、中间党派蓝白党、联合阿拉伯党等8个政党,是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府。然而,在巴以连日冲突后,联合阿拉伯党17日在一份声明中宣布,“暂停”在执政联盟中的成员身份,“如果(以色列)政府对耶路撒冷民众继续采取原先措施……我们将退出(执政联盟)”。就在本月6日,以色列总理纳夫塔利·贝内特所在的统一右翼联盟党鞭伊迪特·西尔曼以观念不合为由,



当地时间16日,美国南卡罗来纳州哥伦比亚市一购物中心发生枪击事件,造成14人受伤。匹兹堡市警察局局长斯科特·舒伯特在当天中午的记者会上通报称,枪击发生在零时30分许,当时出租屋内正举办聚会,多达数百人参加,其中绝大多数为未成年人。初步判断,聚会上的争执引发了枪击。2

巴以冲突再起 阿拉伯政党威胁退出以色列执政联盟

宣布退出执政联盟。以色列议会共120席,执政联盟原本占61席,如今降至60席,失去多数地位。分析师认为,执政联盟与反对党目前分别占60席,这意味着执政联盟推动议案需要寻求反对党的支持,否则不排除重新组建政府甚至解散议会提前选举的可能。联合阿拉伯党在议会占4席,在执政联盟中的去留与巴以局势密切相关。如果该党退出执政联盟,议会可能对政府举行不信任投票,继而解散议会提前选举。以色列议会目前正在休会,因此种种动向的直接影响要到下月复会后才会显现。今年4月,恰逢穆斯林斋月与犹太人逾越节时间有重叠,耶路撒冷安全局势格外敏感。巴勒斯坦民众与以色列警察15日在耶路撒冷老城的圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)的阿克萨清真寺发生冲突,100多人受伤。双方17日再次在阿克萨清真寺及周边区域发生冲突,超过20人受伤。至此,三天来的受伤人数超过170人。自3月下旬以来,以色列多地发生袭击事件。以色列军方以此为由,在约旦河西岸展开大规模搜捕行动并与巴勒斯坦人发生冲突。约旦河西岸多地爆发游行示威活动,抗议以军枪杀巴勒斯坦人。去年斋月期间,耶路撒冷发生一系列示威和摩擦,酿成2014年以来最大规模的巴以军事冲突:巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等加沙地带武装组织与以军交火11天,导致数千名平民伤亡。来源:央视新闻



无法保持社交距离的地方恢复口罩令,以及恢复对大多数室内场所的疫苗要求。此外,据美国福布斯网站17日报道,由于新冠病毒变异毒株的蔓延,过去两周,美国32个州的新增病例数再次上升。



力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和产品、口味的日益丰富、繁多,消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但,若要论营养美味又容易消化,对肠胃有保健作用,且又具有优良品质保证的健康饼干,你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街),距今已70余年,其初期只是一家小小的家庭手工业食品作坊,因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播,远近驰名。其后,随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求,使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长,而迈向更加加速发展的正规食品工厂企业,斯时,“MARIE REGAL”饼干厂依然还是靠传统旧式机器生产,但亦完全无损于其优质美味、口口相传的良好市场口碑。在1962年,当印尼第一家电视台正式开播时,“MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片,并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等,除此

之外,人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。1963年,为了适应时代和更进一步的发展,“MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年,“MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区,将传统的生产机器更新为德国生产的现代先进生产机器,同时将企业名称改为CV JAYA ABADI并沿用至今。在1963-1977的十余年间,“MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步,再生产的飞速发展,并自此一跃成为印尼各地

REGAL MARIE BISCUITS 家喻户晓的知名饼干品牌企业。时至今日,“MARIE REGAL”始终坚持选用最新鲜、优质的生产原料,同时经过严格的专业标准加工生产程序,为广大消费者提供口味丰富,安全卫生,具有优良品质保证的力佳系列饼干食品——口感香甜细腻,酥松可口,醇香扑鼻,营养美味随时相伴,成为老少咸宜、代代相传、人人爱吃的力佳饼干!“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证

品质优良 健康美味 人人爱吃

印尼工业部的ISO9001-2008世界品质认真及MUI清真食品准证。多年来,作为驰名印尼的饼干食品加工企业之一,“MARIE REGAL”在海外亦积极参与一些由印尼国家出口发展机构主持的食品展销会,并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖项和多项金奖,为国争光!

